

Manz 集团：领先电池制造商的后续大额订单

- 储能部门的后续订单显示了客户的信心和市场增长动力
- 订单额在几千万欧元级别
- 尽管受 Covid-19 的持续限制，但设备的交付和安装仍顺利进行

活跃于全球各地并具有广泛技术组合的高科技设备制造商 Manz 集团已从领先的电池制造商那里获得了几千万欧元级别的储能领域的后续订单。7 月份客户订购了用于制造卷绕式锂离子电芯的生产设备，订单额达几千万欧元，双方的合作伙伴关系进一步扩展。新订单再次确认了客户对 Manz 集团产品的高度信任。

该订单突显了消费电子领域的强劲增长动力，并且实质上对现有机器的概念实施进一步的改进。Manz 与客户一起追求提高生产能力和机器效率的目标，从而大幅提高电池制造的整体生产率。尽管有当前的 Covid-19 限制，Manz 仍按计划处理订单和安装设备。得益于 Manz 集团服务和调试团队提供的现代远程支持，该功能已在今年同一客户之前项目中得到了证明。

Manz 集团首席执行官 Martin Drasch 对新订单发表了评论：“多年来，我们一直与客户紧密合作，相互信任。这份重要的后续订单表明凭借我们在储能领域拥有的 30 多年经验，Manz 已经在市场上处于非常有利的地位，并且我们能够以高品质和可靠性的项目说服客户。我们来自德国，意大利和斯洛伐克的工程团队进行跨国高效合作实施像这样的重大项目，并且远程操作也同样有效。在当今时代，这是决定性的成功因素，它使我们能够帮助客户获得重大的竞争优势。”